

重重喜事始伊年猴 况盛宴春所堂族林

伊始，頭頭是道，
春到人間，事事勝
意。際此春景融
和，萬物啟動，本
埠林西河總堂九牧
公所于日昨十六日
(星期日)下午一時至四時，在堂所舉行春節聯歡。

埠林西河總堂九牧

台早已報導有雨，但得我天后聖母之靈顯，依然一早便

陽光普照，整日天晴。未到中午，會員們已魚貫而至，

濟濟一堂，融融氣氛。

時正，謹會長日文君致質年

繼後致詞者還有顧問萬有及其慶

宗長、監事長北連、副理事長蔣榮與

元，柘枝三十元，益祥、財政發枝三十元，

益祥夫人等，皆祝尚有日文君慨捐金

賀各人健康愉快，猪成隻、林梁九姊

猴年行財運，便即送蛋糕餽飯三大

禮、錫瑜君送西餅一大盒。

會員們出財力

出力，尤其是工作人員任勞任怨，使

員案助經費者有：堂所業務蒸蒸日上。堂所同人，深

五拾元，蔣榮四十元，洪基三十元，

益祥、其慶、國護、國詔、林關

長日文率領副理事長及理事多人，前

指導正宗六通拳招課。

與世界六通拳加拿大總會聯合舉辦「正

身，是一種易學易做的健身運動，人

時半至三時半，每

元。這使人們增強獲利潤的意識。

（溫哥華訊）日（星期日）開導師不收取任何費

用，場租自由奉

（溫哥華訊